

社會企業諮詢委員會今日召開首次會議

民政事務局局长曾德成今日（三月五日）主持新成立的社會企業諮詢委員會首次會議。

在今日的會議上，委員聽取了政府現行發展社會企業的政策和措施，並就他們對諮詢委員會工作的期望及未來會議探討的主要議題積極交換了意見。

曾德成說：「這次會議非常有用。」

曾德成補充，政府一直提倡與相關持分者合作，以發展社會企業。他說：「來自不同背景的諮詢委員會成員能作出各方面貢獻，並能攜手合作以進一步發展香港的社會企業。我很高興看到大家對推動香港社會企業發展抱有共同目標，有助促進社會和諧。」

曾德成說：「在推行香港社會企業發展的政策和制定有關計劃時，我期待委員提出意見。」

行政長官於二〇〇九至二〇一〇年的《施政報告》宣布，民政事務局局长會成立社會企業諮詢委員會，就社會企業的發展向政府提供意見。諮詢委員會的成員於二〇一〇年一月十五日獲委任，任期兩年。諮詢委員會由民政事務局局长擔任主席，並由一名當然委員（「伙伴倡自強」社區協作計劃諮詢委員會主席）；十二名非官方委員包括社企營辦者、商界人士、學者及熱心推動社企的人士，以及四名分別來自民政事務局、勞工及福利局、商務及經濟發展局和民政事務總署的官方委員組成。

諮詢委員會的職能包括：

- （一）就制定政策及策略以支援香港社會企業持續發展，向政府提供意見；
- （二）就促進社會企業發展的計劃／活動，向政府提供意見，並監察有關計劃／活動的推行情況；
- （三）加深各持分者的認識，並鼓勵各方更緊密合作，以推動社會企業發展；以及
- （四）就與社會企業發展的相關議題進行研究。

完

2010年3月5日（星期五）